

矢志领跑新征程 求实向新再出发 努力绘就中国式现代化高邮新实践精彩篇章



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

抢跑“春天里” 奏响招商“奋进曲”

高邮市商务局

春日贵如金,奋进正当时。今年以来,全市以“冲刺决胜年”为总抓手,全力推动产业集聚发展,强势掀起招商引资热潮,为绘就中国式现代化高邮新实践精彩篇章筑牢项目根基。截至目前,全市通过扬州认定亿元以上产业项目76个,其中10亿元以上重大项目3个。



市委书记田醒民带队拜访江西联创电子有限公司



市委书记田醒民带队拜访上海新基讯通信技术有限公司



市委书记田醒民带队拜访通信技术有限公司

一、创新招商路径,构筑招商“前哨站”

出台《2025年全市招商引资工作意见》,精准锚定重点目标,确保各镇区、各产业招商工作有的放矢。积极顺应招商新形势,进一步用好招商“四种路径”。坚持产业链招商,持续挖掘链上项目信息,强链补链延链。加强要素化招商,优化资源整合和要素配置,为项目落地提供坚实支撑。强化场景式招商,从供需两端协同发力,以场景应用吸引企业入驻。用好“朋友圈”招商,借助招商大使、企业家朋友、商协会等渠道和资源优势,为项目招引精准导航。

二、聚焦链式发展,下好招商“一盘棋”

坚持专题推介、综合招商与产业招商相结合,深耕北京、上海、深圳等重点地区,紧盯央企国企、上市公司、高企及专精特新等重点企业。迅速出台《2025年“春季招商敲门行动”活动方案》,运用产业链招商方式“敲对门、找对人、办对事”,深化全市“一盘棋”招商格局,截至目前,全市共外出招商132批次。精心筹备、组织“高邮市产业投资商机说明暨营商环境推介会”,全面展示我市产业发展潜力和优良营商环境,搭建项目合作洽谈平台,塑造高邮招商品牌形象。

三、秉持效益优先,严把项目“准入关”

落实“9123项目准入工作法”,强化项目签约的前置研判。更加注重项目科技含量、亩均产出、生态效益等核心指标,执行“重特大制造业项目准入论证、一般项目平台评审”工作机制,落实“重大项目事中跟踪问效、事后评价机制”,按照对等、对应、对赌原则匹配要素,提升项目质量和效益。升级招商智慧管理云平台预审职能,鼓励项目“飞地”,会审指导项目精准落户。

四、优化服务机制,打好保障“组合拳”

着力深化招商体制机制改革,纵深推进招商公司市场化转型,配优配强各级招商力量。持续优化投资环境,大力营造亲商、尊商、安商浓厚氛围。全方位打造“如鱼得水”式发展生态,前置土地、能耗、用工等资源要素保障,推进重大项目挂联服务机制,落实“一项目一清单一专班”,形成“招引储备-开工建设-竣工投产-升规入统”全生命周期闭环管理,切实将项目增量转化为量化的经济增长动力。



市长郑志明带队拜访中国航空器拥有者及驾驶员协会



市长郑志明带队拜访中国民航科学技术研究院



市长郑志明带队赴北京前沿科创私募基金管理中心交流

